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Hviezdoslavova 1469/61
Slovensko

Altötting-Štrasburg-Remeš-Rouen-Liseiux-Le Mont Saint Michel–Paríž

Cena: 475,00€ , Dátum: 23.05.2024 - 28.05.2024 , Doprava: Lux bus , ID: 196|2024

Info k cene
V cene je zahrnuté

4 x ubytovanie s  raňajkami v dvoj a trojlôžkových izbách, 2 x večera
doprava klimatizovaným autobusom po trase
odborný sprievodca
kňaz

V cene nie je zahrnuté

vstupy
plavba po Seine
pobytová taxa – platí sa na mieste v hotovosti
jednolôžková izba za príplatok 140,- € na vyžiadanie, alebo ak klienta nie je možné doubytovať

Možný príplatok

komplexné cestovné poistenie vrátane storno zájazdu, poistné krytie do výšky 80 % storno poplatku v cene 18,- € /osoba  alebo
poistenie pandemic vrátane ochorenia na Covid 19 v cene 24,- €
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1.deň

Asi o 05.00 hod. odchod z farnosti Bánov, presun cez Rakúsko do bavorskej národnej svätyne v Altötting. Leží v malebnom horskom
prostredí. Už viac ako 1250 rokov je duchovným centrom bavorčanov a vyše 500 rokov najvýznamnejšie mariánske pútnické miesto v
Nemecku. Pre viac ako milión pútnikov a návštevníkov ročne je cieľom "Čierna Matka Božia - Schwarze Müttergottes" v
osemuholníkovej kaplnke Božej milosti (Gnadenkapelle). Od mája do októbra sa tu konajú každoročne veľké púte a slávnostné
bohoslužby. Svätá omša v chráme sv. Konráda. Presun na ubytovanie v okolí Štrasburgu.

2.deň

Po raňajkách presun do centra Štrasburg - je považované za jedno z hlavných miest Európskej únie. Gotická katedrála Panny Márie s
unikátnou architektúrou patrí medzi najvyššie chrámy na svete. V meste sídli Europarlament /zvonka/. Následne návšteva mesta
Remeš - návšteva  svetoznámej gotickej Katedrály Notre – Dame. Prvá Katedrála na tomto mieste stála už v roku 401 a prvá
korunovácia v Remeši bola v roku 816. Tradícia pokračovala až do roku 1824, Remeš bola svedkom korunovácie všetkých
francúzskych kráľov. Dnešná Katedrála bola vybudovaná na žiadosť remešského arcibiskupa v 13. storočí a mala odpovedať významu
korunovácie. Bohatá sochárska výzdoba je unikátna. Z celkového počtu 2 300 sôch je 56 postáv kráľov Francúzska. Odchod na hotel,
ubytovanie.

3.deň

Po raňajkách presun do Rouen, hlavného mesta Normandie.  Prehliadka historického centra. Následne návšteva Lisieux. Práve tu žila
a do karmelitánskeho kláštora vstúpila sv. Terézia. Jej relikvie spolu s hrobom rodičov sa nachádzajú v Bazilike, ktorú začali stavať už
v roku 1929. Počas II. svetovej  vojny bola stavba poškodená, definitívne bola dokončená až v roku 1954. Večera, odchod na hotel v
oblasti Caen, ubytovanie.

4.deň

Presun k impozantnému kláštoru Le Mont Saint Michel, ktorý sa vypína na žulovom (pol)ostrove pri pobreží Normandie. Toto
magické miesto, zapísané na zozname svetového dedičstva UNESCO, je po Paríži druhým najnavštevovanejším miestom vo
Francúzsku, preto si ani my nenecháme ujsť prechádzku uličkami stredovekého mesta a návštevu benediktínskeho opátstva a Kláštora
z 8. st. Vo farskom kostole navštívime  kaplnku a fontánu sv. Auberta, ktorého navštívil vo sne archanjel Michal a prikázal mu, aby tam
postavil chrám. Aubert najprv neprikladal svojmu snu väčší význam, no „návštevy archanjela“ sa opakovali, až mu na tretí raz údajne
zaťukal prstom po čele.  Bol to biskup, ktorý zohral v histórii ostrova najdôležitejšiu úlohu.  Ako prvý bol vybudovaný kostol, postupne
začali pribúdať ďalšie budovy. Nakoniec na vyvýšenine narástlo krásne mestečko. Keď aktuálne nie je príliv, okolo sa nachádzajú dlhé
pieskové pláže. Tie môžu siahať až do vzdialenosti 15 km. Dnes je k opátstvu vybudovaná vyvýšená prístupová cesta, ktorá umožní
prístup aj v čase prílivov. Návrat do Lisieux, večera, ubytovanie.

5.deň

Po raňajkách presun do centra Paríža, 9 hod. povinná prestávka. Návšteva Rue du Bac – Kláštor sv. Vincenta s kaplnkou Zázračnej
medaily, v ktorej je vystavené neporušené telo Kataríny Labouré. Kostol sv. Vincenta de Paul s jeho telesnými pozostatkami.
Fakultatívne plavba po Seine s vyhliadkou na hlavné dominanty mesta: Eiffelova veža, Invalidovňa, Bourbonský palác, Múzeum
D´Orsay, Justičný palác, Katedrála Notre Dame, Radnica, Place de la  Concorde, Louvre. V prípade časových možností prechádzka
a ďalšie pozoruhodnosti. Večer odchod na Slovensko.

6.deň

Príchod na Slovensko.

Pútnicky program je spojený s každodennou svätou omšou a duchovným slovom.


